
Тест по биологии Тип Хордовые
7 класс с ответами
Для проверки знаний по предмету Биология удобно использовать
готовые сборники заданий и вопросов. Тест по биологии Тип
Хордовые 7 класс с ответами поможет быстро провести аудит у
школьников.

1 вариант
A1. Роль скелета хордовых животных выполняет

1) хорда
2) раковина
3) панцирь из хитина
4) известковые пластины

А2.  Замкнутая  кровеносная  система  является  характерным
признаком

1) моллюсков
2) насекомых
3) хордовых
4) ракообразных

А3.  Центральная  нервная  система  позвоночных  животных
представлена

1) нервными стволами
2) окологлоточным кольцом
3) спинным и головным мозгом
4) брюшной нервной цепочкой

Б1. Верны ли следующие утверждения?

А. Внутренний скелет хорда сохраняется у ланцетника в течение
всей жизни.
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Б.  Центральная  нервная  система  хордовых  в  форме  трубки
располагается на спинной стороне тела.

1) Верно только А
2) Верно только Б
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

Б2. Выберите три верных утверждения. К позвоночным животным
относят

1) окуня
2) ланцетника
3) лягушку
4) ящерицу
5) краба
6) кальмара

2 вариант
А1. Скопление нервных клеток у хордовых животных образует

1) узлы
2) трубку
3) стволы
4) брюшную цепочку

А2. Представителем подтипа Бесчерепных является

1) краб
2) окунь
3) беззубка
4) ланцетник

А3. Сердце располагается на брюшной стороне тела у

1) раков
2) пауков
3) насекомых



4) позвоночных

Б1. Верны ли следующие утверждения?

А. Ланцетник обитает в водной среде и дышит жабрами.
Б. Для хордовых животных характерна радиальная симметрия тела.

1) Верно только А
2) Верно только Б
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

Б2. Выберите три верных утверждения. К беспозвоночным животным
относят

1) утку-мандаринку
2) виноградную улитку
3) кошку европейскую
4) зеленого кузнечика
5) дождевого червя
6) белую акулу

Ответы на тест по биологии Тип Хордовые
1 вариант
А1-1
А2-3
А3-3
Б1-3
Б2-134
2 вариант
А1-2
А2-4
А3-4
Б1-1
Б2-245


